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Do EDUinu přichází nový programový ředitel této organizace. V polovině dubna se jím
stane Jan Vöröš Mušuta, který posledních devět let působil na ministerstvu školství.

Jan Vöröš Mušuta ukončil svůj služební poměr na MŠMT v polovině března, posledních šest let zde
působil jako ředitel odboru rovného přístupu ke vzdělávání a podpory pracovníků v regionálním
školství. Kromě výše uvedených témat se zde věnoval například reformě pregraduální přípravy
učitelů a přípravě systému indexového financování škol, který má za cíl podpořit pedagogy působící
ve školách, v nichž je vzdělávání náročnější.

„Do EDUinu přicházím ze stejného důvodu, jako jsem před lety nastupoval na MŠMT –
pomáhat zlepšování české vzdělávací politiky. Stále se – i když z jiné role – budu věnovat
naplňování základních cílů státní vzdělávací politiky, tedy proměně obsahu vzdělávání a snižování
nerovností v něm,“ popisuje cíle, se kterými přichází do nové pozice, Jan Vöröš Mušuta.

Dosavadní programový ředitel EDUinu Miroslav Hřebecký odstupuje na vlastní žádost z funkce a se
začátkem dubna odchází na pětiměsíční sabatikl. „Věřím na osmileté periody, ve funkci už přetahuji
a únava materiálu je značná. Jsem přesvědčen, že právě sabatikl je ideálním řešením, jak čelit
syndromu vyhoření, abych mohl po návratu opět naplno pokračovat ve smysluplné práci,“ uvádí ke
svému rozhodnutí Miroslav Hřebecký. Po svém návratu do organizace na začátku nového školního
roku se plánuje věnovat expertní činnosti, především podpoře zřizovatelů, které považuje za jeden z
klíčových prvků pro kvalitní fungování vzdělávacího systému v České republice.

„Sabatikl našeho dosavadního programového ředitele vnímáme v EDUinu jako vyspělé
personalistické řešení osvědčené v akademické sféře i neziskových organizacích v ČR i v zahraničí.
Věříme, že jednomu z našich klíčových lidí pomůže obnovit síly a i nadále se poté věnovat podpoře
českého vzdělávání,“ komentuje blížící se změnu Martina Chvátalová, výkonná ředitelka EDUinu.
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